

# 打砸抢 伦敦再过暴力一夜

## 伦敦北部骚乱事件中拘留超过160人 35名警察受伤



消防队员扑灭暴力事件中被点燃的建筑

英国伦敦城北街头7日晚间再现群体暴力事件。与前一晚暴力形式大致相同,数百名年轻人在街头砸警车、劫掠店铺、制造骚乱。

尽管警方数小时后恢复街面平静,但连续两天的街头暴力让当地警方倍感压力,市长被动出面保证明年伦敦奥林匹克运动会期间的社会稳定,承诺类似暴力不会波及伦敦奥运会。

本次事件是由本月4日伦敦警察当街射杀29岁男子马克·达根而触发。6日晚,伦敦北部的托特纳姆区数百人聚集在当地警察局附近,游行示威。示威活动后来演变成暴力事件。

## 8月19日永乐再升级

### ——新一代超级卖场雄霸南北

新的一天开始了,你会发现生活中处处充满惊喜!对于消费者来说实惠就是最大惊喜,那么永乐电器将在8月19日再次把实惠带给消费者!据悉,8月19日永乐经三店、交通店将升级震撼开业,在开业期间,永乐电器将会把准备的千万资源全部低价推出,彻底挑战价格底线,来给消费者实实在在的折扣和实惠,尽显领袖企业的资源实力。

#### 永乐聚焦全球家电厂家资源 再破绿城“低价”纪录

从目前各家电厂商提供的物资情况看,在永乐经三店、交通店开业期间,众家电厂商将再次围绕着“让利”展开形式多样的促销活动,而这次,可不只是单纯地出让百十元的利润,面对购物狂潮,这将是一个最好的销售良机,而永乐家电经三店、交通店的开业正好为他们提供了一个平台。

河南永乐负责人用四个“低”一语道破天机:“能够做到真正的低价,永乐主要存在4个方面的优势。其一,永乐是国内几乎所有家电厂家最大的合作伙伴,供货价一般都给的低;其二,永乐采用的是全国集中采购,具备最大的话语权,可以与家电厂家直接谈判,价格当然低;其三,永乐采取的是直购方式,去除了过去销售渠道中众多的中间环节,这就去除了很多中间费用,价格自然低;其四,永乐有专门的定制、包销、买断产品,价格肯定低。”由此可见,永乐避免中间商而与厂商的面对面接触就是永乐低价的保证,而其采购

大单的签订更是给其吞噬郑州二七中心商圈的家电市场加重了砝码。开业期间,好礼多多,实惠多多。开业好礼来就送;预存定金送大礼;单品满819元送150元现金券,套购满8190元送液晶电视;并且推出抽奖赢“泰国游”活动。家电特价、惊爆云集、阵容强大,精彩节目值得您的期待。

#### 河南永乐颠覆的不仅是价格 售后服务更成就河南永乐

河南永乐自横空出世以来,在全省范围内攻城掠地,采取多样化的价格手段、丰富的促销活动及完善的服务策略,使当地不少家电经销商被打得晕头转向。永乐卖场早已成为众多商家狂打价格战的战场。

但是在另外一方面,永乐拥有如此低的价格,同样拥有了相对其他卖场更完善和优质的售后服务。在长期经营实践中,河南永乐形成了独特的商品、价格、服务、环境四大核心竞争力。大单采购、买断、包销、订制等多种适合家电经营的营销手段,保证了河南永乐的价格优势。完善的售后服务体系、高素质的售后服务队伍和一整套完善的售后服务制度体系是河南永乐的运营的基础。河南永乐先后获得郑州市消费者协会授予的“消费者维权十佳单位”,并成为中国流通企业首家拥有自己独立品牌服务体系的商家。同时,河南永乐在全省各地推出了精品旗舰店,积极致力于为消费者提供放心、满意、舒适的购物环境和完善的售后服务。

樊无敌/文

### 骚乱者一度围攻警察局

英国伦敦警方8日说,警方过去两天在伦敦北部骚乱事件中拘留超过160人,35名警察受伤。

警方说,伦敦北部的恩菲尔德地区7日晚再度发生骚乱,数百名年轻人在街头砸警车、劫掠店铺。不过,骚乱规模小于6日夜间骚乱。伦敦副市长基特·马尔特豪斯指责,骚乱

由少数人的贪婪引发,而不是因为公众对警方行动的质疑。这些人为了满足一己之私,跳出“特定商店”劫掠。

35名警察在接连两天的骚乱中受伤。伦敦警队指挥官克里斯蒂娜·琼斯说,这一针对警察的暴力行为令警方“震惊”。示威者一度围攻位于一条高速路边的托特纳姆区警察局。

### 伦敦市长承诺不会影响奥运会

连续两天的暴力事件唤起一些人对伦敦奥运安保的担忧。

伦敦市长鲍里斯·约翰逊经由英国广播公司说:“我承诺大家会继续拥有一场精彩的奥运盛会,无论昨晚发生了什么。”他说,伦敦依旧安全。

但也有人不那么看,认为两天的暴力事件凸显易怒的公众情绪和严峻的经济不确定性。

伦敦警察局卸任指挥官约翰·奥康纳在天空电视台说:“这只是深渊一瞥。有人正在把时钟的指针向后拨,让我们看清表面背后的东西。随着奥运临近,这不是伦敦的好征兆。”

### 达根之死“疑问颇多,需要答案”

连续两晚的暴力事件因本月4日警察当街射杀29岁男子马克·达根而触发。按警方说法,达根非法持有枪械,在警方拦截他乘坐的出租车时,他朝警方开枪,但反被警方击毙。

但这种说法遭到达根家人的强力反驳。达根的兄弟肖恩·哈尔7日告诉天空电视台,达根绝不可能向警察开枪。哈尔同时否认煽动示威的说法,他谴责示威活动演变成暴力事件。

托特纳姆区是多种族混居区,但非裔人居多。按美联社说法,托特纳姆是伦敦有暴力传统的一个居民区。1985年10月,托特纳姆发生臭名昭著的布罗德沃特农场暴力事件,致死1名警察,60多名警察受伤。

托特纳姆区议员戴维·兰米7日说,达根之死“疑问颇多,需要答案”,“但对警方的回应不应该是抢劫和掠夺”。

### 没有华人在骚乱中受伤

新华社驻伦敦记者郭瑞昨晨接受记者采访时介绍,发生骚乱的地区并非伦敦的华人聚集区。没有得到华人在此次骚乱中受伤的消息。

托特纳姆位于伦敦北郊,这里的居住条件比较落后。郭瑞说,当地的非洲移民很多,也有一些中国学生和打工者会在当地暂住,但是数量并不多。

据郭瑞介绍,由于物价较低,当地会吸引一些中国留学生和移民居住,不过大部分人都是短期居住。伦敦地区类似的骚乱发生在20多年前,近年来,警方改进了自己的执法方法,效果一直不错。人们对于英国警察的形象一直反应很好。但是,这种安全感终于被打破。

据新华社电